[bookmark: _GoBack]Kreativ-Wettbewerb: Tierische Freunde 
In Kooperation mit "Tierschutz macht Schule" veranstalten UHU und Libro einen spannenden Wettbewerb! 
Lehrerinnen und Lehrer sind aufgerufen mit ihren Schulklassen tolle gemalte, gezeichnete oder gebastelte Bilder zum Thema "Tierische Freunde" einzureichen. Gesucht werden Motive, die Respekt und Begeisterung für Tiere ausdrücken sowie ein positives Zeichen für den Tierschutz setzen. 
Als Dankeschön für Ihre Teilnahme und um Ihnen die Gestaltung Ihres Wettbewerbsbeitrags zu erleichtern, erhalten die ersten 250 InteressentInnen ein Paket mit "Tierschutz macht Schule" Unterrichtsmagazinen (ca. 25 Stück, inkl. ein Lehrbegleitheft) kostenlos (inkl. Porto) zugesandt. Darin befinden sich viele Tierschutz-Themen, die auf kreative Umsetzung warten und viele Anregungen für Ihr Bild liefern. Bestellen Sie Ihr Paket mit den Kennwort "Tierische Freunde" bei office@tierschutzmachtschule.at 
Teilnahmeberechtigt sind alle Schulklassen der:
1. Volksschule,
1. Hauptschulen/Kooperative Mittelschule oder 
1. Unterstufen eines Gymnasiums.

Es gibt tolle PREISE zu gewinnen! 
Von allen Einsendungen wird ein Bild ausgewählt und für das Design eines neuen UHU stics verwendet. Damit soll die Botschaft des Tierschutzes an viele Menschen weiter getragen werden. Der Stic wird ab März 2013 exklusiv bei LIBRO verkauft. 
Das beste Bild je Schulart gewinnt außerdem
1. 500 € für die Klassenkasse und
1. einen spannenden Tierschutz-Workshop
Einsendeschluss ist der 12. November 2012 (Poststempel). 
Pro Klasse können Sie ein Bild per Post einschicken - bitte auf einer DIN A4-Seite samt Ansprechpartner, Schule und Klassenbezeichnung an die folgende Adresse: 
UHU Austria Ges.m.b.H.
Ecotrade Center Vienna, 
Trabrennstraße 5, 4.OG, top 5/1
1021 Wien

